ZBM Teorie




Popisy - pameét

Mas 2x 40“ na zapamatovani si duleZitych casti.
Trestné body:

 3zaSpatné cislo

* 2 pokud se shodnete, Ze je tam kritické upresnéni

* 1 za dalsi policka Spatné

Vzorovy popis kontrol

H45, H50, D18
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Na kterém postupu nastoupas vic? Ktery je lepsi? Existuje jiny, rychlejsi?
Boudy, 1 : 10 000, ekvidistance 5 m
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Na kterém postupu nastoupas vic? Ktery je lepsi? Existuje jiny, rychlejsi?

Zaviravd 525, 1 : 10 000, ekvidistance 5 m
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Usporadejte kontroly od nejvyse poloZené po nejnize polozenou.
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Rozbhor

Sednéte si po skupinkach tak, abyste méli alespon jednoho ucastnika tréninku.
Rozeberte jeho postupy. POCHVALTE HO!




